
Συνεδρίασε την Παρασκευή 18/2 η Κεντρική Συντονιστική
Επιτροπή της ΑΝΤΑΡΣΥΑ και αποφάσισε τα εξής:

1.) Στηρίζουμε τη διαδήλωση των πρωτοβάθμιων σωματείων δημόσιου και ιδιωτικού τομέα ενάντια στον
Νόμο Χατζηδάκη την Τρίτη 22/2 6:30 μ.μ. στον πεζόδρομο Κοραή. Διεκδικούμε μείωση ωρών
εργασίας μόνιμη και σταθερή δουλειά για όλους, όχι απολύσεις, αυξήσεις στους μισθούς.

2.) Στηρίζουμε την πανελλαδική απεργία στα νοσοκομεία στις 23 Φλεβάρη και καλούμε στην
απεργιακή συγκέντρωση στις 8.30 πμ στην πλατεία Μαβίλη και στην πορεία προς το Υπουργείο Υγείας.
Ενώνουμε τη φωνή μας με τους υγειονομικούς που διεκδικούν μαζικές προσλήψεις, μονιμοποιήσεις,
επιστροφή όσων βρίσκονται σε αναστολή, επίταξη του ιδιωτικού τομέα, ενίσχυση του ΕΣΥ. Θα
κυκλοφορήσει ανακοίνωση με την οποία οργανώνουμε εξορμήσεις στα νοσοκομεία.

3.) Το Σάββατο 26 Φλεβάρη συμμετέχουμε στο συλλαλητήριο που καλούν τα σωματεία και οι
ομοσπονδίες των εργαζομένων στη ΛΑΡΚΟ, στα πετρέλαια της Καβάλας, στην COSCO, μαζί με πολλά
ακόμα συνδικάτα και Εργατικά Κέντρα. Υποδεχόμαστε τους απεργούς στις 10 πμ στην Ομόνοια και
διαδηλώνουμε στο Σύνταγμα. Με απεργιακή κλιμάκωση και συντονισμό μπορούμε να τσακίσουμε τις
αντεργατικές επιθέσεις, τις απολύσεις, τις ιδιωτικοποιήσεις, το νόμο – έκτρωμα Χατζηδάκη.

4.) Στις 8 Μάρτη, στην παγκόσμια μέρα ενάντια στον σεξισμό και την καταπίεση των γυναικών,
συμμετέχουμε στην στάση εργασίας και την απεργιακή συγκέντρωση που καλούν σωματεία, κινήσεις και
συλλογικότητες, στη 1 μμ στην πλατεία Κλαυθμώνος. Απεργούμε και διαδηλώνουμε ενάντια στην
κυβέρνηση και το σύστημα που θρέφει τις σεξιστικές διακρίσεις, τις γυναικοκτονίες και τους βιασμούς.
Διεκδικούμε δουλειά, ισότητα, παιδικούς σταθμούς, ελεύθερες και δωρεάν εκτρώσεις. Στηρίζουμε και
συμμετέχουμε στις διαδηλώσεις και στις δράσεις που οργανώνονται από φεμινιστικές συλλογικότητες
πανελλαδικά εκείνη την ημέρα.

5.) Στις 19 Μάρτη συμμετέχουμε στις πανελλαδικές κινητοποιήσεις που οργανώνονται από
αντιρατσιστικές/αντιφασιστικές κινήσεις, κοινότητες μεταναστών και επιτροπές προσφύγων, συνδικάτα
και οργανώσεις. Για να πέσουν τα τείχη της Ευρώπης – φρούριο και να σταματήσουν οι δολοφονικές
επαναπροωθήσεις, άσυλο και στέγη, χαρτιά και δικαιώματα σε πρόσφυγες και μετανάστες, στη φυλακή
για πάντα οι νεοναζί.

6.) Πρωτοστατούμε σε όλες τις μάχες, προβάλλοντας την εναλλακτική της αντικαπιταλιστικής
ανατροπής. Με τη δύναμη των αγώνων μας, με ισχυρή αντικαπιταλιστική Αριστερά, συμβάλλοντας στο
πολιτικό προχώρημα του μαχόμενου κόσμου, να διώξουμε τη μισητή κυβέρνηση της Νέας Δημοκρατίας
από κάτω και από τα αριστερά, ν’ ανοίξουμε την προοπτική να απαλλαγούμε συνολικά από το σύστημα
που απειλεί τη ζωή μας με φτώχεια, πόλεμο, ρατσισμό, σεξισμό και περιβαλλοντική καταστροφή.

Χρειαζόμαστε, περισσότερο από ποτέ, δυνατή αντικαπιταλιστική επαναστατική αριστερά. Ενωτική
στη δράση και ξεκάθαρη στην στρατηγική της ανατροπής.

Η 5η Συνδιάσκεψη της ΑΝΤΑΡΣΥΑ, που προγραμματίζεται για τον Μάη, θα είναι σημαντικό βήμα σ’ αυτήν
την κατεύθυνση. Έχει ξεκινήσει στην ΚΣΕ η συζήτηση για το κείμενο των Θέσεων της Συνδιάσκεψης, με
στόχο να ολοκληρωθεί μέσα στον επόμενο μήνα και να ακολουθήσει γύρος συνελεύσεων και εκδηλώσεων
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πανελλαδικά.


